



Osijek, 12. 01. 2022.

Ur.broj: 02-38 2022/ŽV

Obavijest o izmjeni Poziva za dostavu ponude za dugoročni kredit

U pozivu za dostavu ponuda za dugoročni kredit za refinanciranje ostatka duga po kreditnim obvezama GPP d.o.o. u iznosu od 30.000.000,00 kuna (Urbroj: 02-775/2021) objavljenom 29.12.2021. na web stranici GPP d.o.o. www.gpp-osijek.com, na sljedećem linku: <https://gpp-osijek.com/poziv-za-dostavu-ponude-za-dugorocni-kredit/>

točka 4. „Način i rok korištenja: nakon sklapanja ugovora, a po dobivanju suglasnosti Grada Osijeka. Isplata kreditnih sredstava izvršit će se uplatom direktno na kreditne partije u poslovnim bankama gdje ih ima korisnik kredita (GPP d.o.o.), uz prethodnu dostavu konačnog obračuna po kreditnoj partiji koja je predmet zatvaranja (ili refinanciranja) i to na datum koji će biti naknadno određen od strane korisnika kredita. Kod kredita uz valutnu klauzulu u EUR zatvaranje cjelokupnih kreditnih obveza po kreditnoj partiji izvršiti po srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Maksimalni rok iskorištenja kreditnih sredstava je do 30.6.2022.“,

mijenja se i glasi:

„Način i rok korištenja: nakon sklapanja ugovora. Isplata kreditnih sredstava izvršit će se uplatom direktno na kreditne partije u poslovnim bankama gdje ih ima korisnik kredita (GPP d.o.o.), uz prethodnu dostavu konačnog obračuna po kreditnoj partiji koja je predmet zatvaranja (ili refinanciranja) i to na datum koji će biti naknadno određen od strane korisnika kredita. Kod kredita uz valutnu klauzulu u EUR zatvaranje cjelokupnih kreditnih obveza po kreditnoj partiji izvršiti po srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Maksimalni rok iskorištenja kreditnih sredstava je do 30.6.2022.“

Nadalje,

rečenica: „Ugovor o kreditu zaključit će se po dobivanju suglasnosti Grada Osijeka.“,

mijenja se i glasi:

„Ugovor o kreditu zaključit će se nakon dobivanja suglasnosti ministra financija.“

U ostalom dijelu Poziv za dostavu ponude ostaje nepromijenjen.

**Član Uprave-direktor:
Dejan Rusmirović, mag. iur.**

